



07.12.16.

«Поскольку вы мыслящие существа, которым доступен самый разнообразный опыт, у человеческой расы возникли мыслительные способности, которые должны развиваться и расти по мере использования. Когда вы используете свое сознание, оно расширяется. Используя эти способности, вы становитесь «более» сознательными.

Человеческая душа, существующая в такой разнообразной, богатой возможностями среде, нуждалась в сознательном разуме, который мог бы делать достаточно краткие и точные «ежеминутные» выводы и оценки, и развила его у себя. Так вот, по мере роста сознательного разума рос и **диапазон** воображения. Сознательный разум – во многих

смыслах сосуд воображения. Чем больше знаний, тем шире границы воображения. В свою очередь, оно обогащает сознательный разум и эмоциональный опыт.

Вы не умеете правильно и в полной мере использовать собственное сознание, поэтому кажется, что воображение, эмоции и разум – отдельные способности, иногда действующие друг против друга. Повторю: зрелый сознательный разум получает информацию из внешнего и внутреннего мира. Только если вы верите, что сознание должно быть настроено **исключительно** на внешнюю среду, вы заставляете его отключаться от внутреннего знания, голоса интуиции и глубин его происхождения. Все безграничные ресурсы Внутреннего Я находятся в распоряжении вашего сознательного разума для сознательных целей».

Дж. Робертс. «Природа личной реальности»

Дорогая Богиня, мне бы хотелось на уровне Творцов разобрать понятие «сознательный разум». Разум не бывает бессознательным. Мы всегда говорили, что сознание относится к восприятию чего-либо, а разум к решениям, выводам и руководству. Я понимаю, что сознание может быть настроено на внутреннюю и внешнюю среду, что мы и развиваем, занимаясь внутренним осознанием, расширяя диапазон многомерного восприятия, пускаясь в многомерные путешествия. Но разума на внутренних/тонких планах мы так и не достигли, не смогли воспринять ментальный или огненный разум. Он у нас всегда остается на уровне третьего измерения. Даже свое внутреннее Я мы не смогли освоить так, как хотелось бы. Есть ли понятие многомерный разум? Что Ты можешь нам поведать на эту тему?

Это сложная тема, которой занято все мироздание. Разум – цель восприятия и усвоение знаний, полученных опытным путем. Разум – не что-то, чего можно достичь в одной жизни, это прерогатива расы, расового опыта и отложения знаний многих поколений.

На каждой планете разум складывается иной. Не может среда не влиять на практику жизни, опыт поколений и разумное поведение. Скажем, на газовой планете вы не сможете иметь ваш разум, потому что вы сразу же погибнете. Точно так же, как и в безвоздушной среде вы не сможете активно действовать даже в скафандрах, потому что вы вымрете от отсутствия того, о чем еще не знаете. В каждом мире разум свой, потому что он – следствие многих наслоений, влияний, помощи свыше, жизни и гибели многих рас на планете.

А сознание более приближено к общему, генеральному сознанию Души. Душа дает вам образы восприятия во всех измерениях. Она помогает вам воспринять реальность таким образом, как воспринимают его все на этой планете. Как известно, родившийся ребенок видит по-другому, приближенно к тонкому миру души, и потом учится воспринимать физическую реальность. Он находится во внутреннем сознании, и голоса людей, предметы и свет начинают обращать его внимание во внешнее пространство и на внешний план. Так сознание выворачивается, образно говоря, из внутреннего оно становится все более внешним и начинает усваивать азы физического тела – сидеть, ползать, выбирать пищу, реагировать на внешние воздействия тем, чем может – голосом и плачем.

Поскольку это очень трудно – научиться душе жить в активном чужом мире, сознание полностью сосредоточивается на внешнем обучении, и внутреннее за неиспользованием уходит. Но это не значит, что оно не может быть никогда доступно.

Как нам быстро и легко вернуться к внутреннему сознанию – многомерному сознанию души?

Вы тем и занимаетесь в школе, что возвращаете себе многомерный опыт. Все ваши пути познания многомерности помогают вам стать такими, как душа. Чем чаще вы внутри, тем легче вам воспринимать тонкую реальность.

Я заметила, что всё чаще стала жить внутри, но при этом уходят настройки на внешнюю реальность – стала плохая ориентировка, просто никакая, и не запоминаю дорогу, когда еду в машине, в помещении поворачиваю часто не в ту сторону. Как можно совместить внутреннее и внешнее без ущерба?

Ты учишься этому, и, надеюсь, научишься. Все можно совмещать, уверяю тебя. Переключать сознание усилием воли на внешнюю среду и затем возвращаться вновь внутрь себя.

Если бы я слышала себя внутреннюю всегда, и мое сознание (или разум?) стали бы

многомерными!

У тебя еще много времени. Поставь себе именно такую задачу – усвоить многомерный разум. Сознательно понять, что делают существа на других уровнях, как они живут – это еще не самое главное. Главное, как обогатится ваш земной разум при помощи овладения многомерностью. Чем ты сможешь помочь человечеству, понимая и усваивая гуманность, милосердие и принятие Планетарного Единства, обучившись разумности и любви на высших уровнях себя.

Репортаж из Христосознания

Внутреннее состояние - полетности, приподнятости, внутреннего света и красоты. Отношение к себе – мы. Обращаясь к внутренним потребностям или ощущениям, всё равно ощущение - мы, коллективное сознание.

Устремление – ввысь, к свету. Ввысь – цель, внизу темное пространство – работа (пахать). Работа не вызывает тяжести или недовольства. Думаю, потому что она коллективная, не сверхтяжелая, а просто она уже много раз пройденная, и не вызывает прилива сил, потому что знакомая и обыденная.

На уровне сообщества есть личностное сознание мы (клетки тела), а есть и единое – Я (всё тело). Отношение к другим «мы» одинаковое ко всем – ровное принятие без оценки: темный, светлый, хороший, плохой... Это «другой мы». Обращаясь к другому, понимаешь его такое же состояние, как и у тебя - немного экстатичное, вибрирующее высоко и не думающее, как человек, не оценивающее.

Оценка родилась от опасностей, которые надо было исключать, от пользы или бесполезности того или иного. Выживание научило размышлять и оценивать. Здесь нет условий выживания, и каждая «клетка» находится в другой энергетической среде, которую мы воспринимаем как экстатичность и радость.

Подпитка энергией прямо по центральному каналу сверху. Связь с Землей другая – Я

Есмь Планета, ее коллективное сознание. Распластываюсь вокруг планеты и становлюсь ее оболочкой (то есть, прямого заземления в физическую планету нет). Внутри меня физический и астральный планы.

Но сейчас ясно вижу, что мы собрались в кучку, не вокруг всей планеты расположились, а как бы на острове. Спрашиваю себя: нас пока не так много, чтобы мы заняли все пространство?

Из нас вверх идет очень мощный луч огромного диаметра, как весь «остров». Поняла, это просто момент общения с венерианцами. Мы соединяемся сознаниями (голова к голове) и общаемся. Мой образ соединения «голова к голове» говорит о том, что сознания соединяются, а тела нет, и для того, чтобы я поняла, что влияние на нас оказывается более древними «мы». Вот венерианцы «погасли» как образ, и наш «остров» стал расширяться, рассредоточиваться, и мы превратились в лучевую оболочку вокруг планеты.

Я теперь - вся лучевая оболочка, она довольно тонкая и напоминает электрическую дугу. Отдельное мы ушло, и осталось Я Есмь. Я поднялась выше и смотрю на себя сверху. Сознание Я Есмь связано с более высоким ментальным планом. Я Высшая питаю оболочку Христосознания энергией и разумностью, не давая ей распасться и разрушиться. Я сохраняю планету и обучаю ее разум на всех планах.